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Dobudovanie dopravnej infraštruktúry 
Horné Srnie/Brumov-Bylnice

	 Táto	investičná	akcia	bude	po	dokončení	pozostávať	z	komu-
nikácie	v	celkovej	dĺžke	3	748,53	m,	 	ktorá	začína	na	ulici	Pod	
Zábrehom	 	 a	 končí	 pri	 	 lanovej	 lávke	 v	 lokalite	 Čaganov.	 Jej	
súčasťou	sú	tri	brody	–	pri	tréningovom	ihrisku	v	Doline,	ďalší	
je	prechod	na	Slatiny	ku	kyselke	a	posledný	už	hotový,	 je	brod	
cez	 rieku	 v	 lokalite	 Čaganov	 .	 Taktiež	 je	 už	 dokončená	 oprava	
pravého	brehu	rieky	Vláry	v	dĺžke		121,65	m		naproti	lyžiarskemu	
vleku.
	 Komunikácia	bude	široká	3	m	s	0,5	m	krajnicou	a	asfaltovým		
povrchom.		Stavbu	realizuje	Doprastav	a.s.,	závod	Žilina.		Pred-
pokladaný	 termín	ukončenia	 je	december	2011,	 	 iba	v	prípade	
nepriaznivých	klimatických	podmienok	(nemožnosti	položenia	
asfaltového	povrchu)	bude	stavba	ukončená	v	mesiaci	máj	2012.	
	 Celkový	rozpočet	projektu	je	1	659	645,46	eur.		Z	toho	naša	
obec	využije	1	546	434,46	eur	a	mesto	Brumov-Bylnice,	náš	part-
ner	projektu,	má	náklady	113	211,00	eur.																										
	 V	rámci	projektu	 	mesto	Brumov-Bylnice	 	zrekonštruovalo		
priestor	pri	bývalej	štátnej	hranici,	ktorý		je	pekným	miestom	na	
stretávanie	občanov	žijúcich	na	oboch	stranách	hranice,	slúžiaci	
zároveň	i	na	oddych	pre	cykloturistov	a	ostatných.
	 Tento	projekt	je	spolufinancovaný	Európskou	úniou,	z	pro-
gramu	 	 cezhraničnej	 spolupráce	 Slovenská	 republika	 -	 Česká	
republika.			 	 	 			 text: Ing. Sabadková Eva, foto: OcÚ 
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A) zobralo na vedomie 
1.	 Správu	nezávislého	audítora	k	účtovnej	závierke	Obce	
	 Horné	Srnie	k	31.12.2010.	
2.	 Informáciu	o	prijatí		Smernice	starostu	obce	–	
	 Pracovný	poriadok	Obce	Horné	Srnie	s	účinnosťou	
	 od	1.7.2011.	
3.	 Správu	hlavnej	kontrolórky	o	splnení	podmienok	na	
	 prijatie	návratných	zdrojov	financovania.		

B) schválilo 
1.	 Všeobecne	záväzné	nariadenie	Obce	Horné	Srnie	číslo	
1/2011	o	zásadách	nakladania	s	finančnými	prostriedkami	
Obce	Horné	Srnie
2.	 Všeobecne	 záväzné	 nariadenie	 Obce	 Horné	 Srnie	 čís-
lo	 2/2011	 o	 prenájme	 nebytových	 priestorov	 Obce	 Horné	
Srnie	v	znení	podľa	pozmeňovacieho	návrhu.			
3.	 Všeobecne	záväzné	nariadenie	Obce	Horné	Srnie	číslo	
3/2011	o	povodňových	plánoch	záchranných	prác	právnic-
kých	 osôb	 a	 fyzických	 osôb	 podnikateľov	 na	 území	 obce	
Horné	Srnie.	
4.	 Rozpočtové	opatrenie	číslo	2/2011.	
5.	 Zásady	 odmeňovania	 poslancov	 a	 volených	 orgánov	
Obce	Horné	Srnie.	
6.	 Plat	 starostu	 obce	 vo	 výške:	 základný	 plat	 vo	 výške	 1	
523,-	 eur	 navýšený	 o	 25%,	 celkový	 plat	 teda	 predstavuje	
1904,-		eur.	
7.	 Plán	kontrolnej	činnosti	hlavného	kontrolóra	obce	na	II.	
polrok	2011.	

C) súhlasilo 
1.	 S	prehodnotením	poldennej	prevádzky	v	materskej	škole	
na	celodennú	prevádzku	a	úhradou	s	tým	spojených	nákla-
dov.	
2.	 S	odpredajom	pozemku	PKN	parcela	č.	1572/2	–	orná	
pôda	o	výmere	289	m2	vedeného	na	LV	č.	3428	v	kat.	úz.	
obce,	ktorého	vlastníkom	je	obec	Horné	Srnie	v	prospech	
p.	 Emílie	 Varčekovej,	 byt.	 Horné	 Srnie,	 Pod	 Orešovcom	
775/29	za	cenu	1,85	€/m2	–	s	podmienkou,	že	kupujúci	zná-
ša	všetky	náklady	spojené	s	vypracovaním	kúpnej	zmluvy,	
návrhom	na	vklad	a	celkovým	prevodom	nehnuteľnosti.		
3.	 S	prenájmom	multifunkčného	objektu	na	štátnej	hrani-
ci	firme	Prvá	 realitná	dražobná	s.r.o.,	Bratislavská	354/32,	
018	41		Dubnica	nad	Váhom	na	dobu	neurčitú,	s	výpoved-
nou	lehotou	6	mesiacov,	výška	nájomného	2000,-	eur/rok,	
nájom	sa	bude	každoročne	k	1.1.	prehodnocovať	a	upravo-
vať	v	súlade	s	oficiálne	stanovenou	mierou	inflácie.	
4.	 S	poskytnutím	finančných	prostriedkov	vo	forme	dotá-
cie	pre	Svojpomocný	klub	stomikov	ILCO	Trenčín	vo	výške	
20,-	eur.	

Z ROKOVANÍ OBECNÉHO
 ZASTUPITEĽSTVA

D) zrušilo 
Všeobecne	záväzné	nariadenie	Obce	Horné	Srnie	č.	3/2005	
–	Povodňový	plán	Obce	Horné	Srnie	
	 V	 tomto	prehľade	 sú	vypísané	 len	najdôležitejšie	body	
uznesení.	 Presné	 znenie	 uznesení	 a	 kompletné	 zápisnice	
zo	zasadnutí	OZ	spolu	s	výpismi	z	hlasovania	poslancov	sú	
k	dispozícii	k	nahliadnutiu	na	Obecnom	úrade	v	Hornom	
Srní,	ako	i	na	internetovej	stránke	obce	–	www.hornesrnie.
sk.																				 							 	 	 						Silvia Kebísková, OcÚ

Obecné zastupiteľstvo v Hornom Srní na svojom zasadnutí dňa 30.6.2011  
prijalo niekoľko uznesení. Obecné zastupiteľstvo v nich:    

TRIEDENÝ ZBER ODPADOV
	 	 	 	 	 V	 súvislosti	 s	 triedeným	 zberom	 plastových	 fliaš	 do	 žltých	
1100-litrových	kontajnerov	rozmiestnených	po	obci	Vás,	vážení	
občania,	žiadame,	aby	ste	PET	fľaše	pred	vhodením	do	kontajne-
ra	stlačili	a	uzavreli	vrchnákom.	Keďže	sú	fľaše	ďalej	nepoužiteľ-
né,	určené	na	recykláciu	drvením,	nie	je	žiaduce	ponechať	ich	v	
pôvodnom	stave.	Stlačených	fliaš	 sa	do	kontajnera	zmestí	pod-
statne	 viac,	 čím	 sa	 zvýši	 kapacita	 kontajnerov,	 ktorá	 hlavne	 v	
letnom	období	nepostačuje.	Veľké	obalové	 fólie	odovzdávajte	v	
zbernom	dvore	na	ulici	Potočná,	kde	je	na	to	určený	kontajner	s	
väčším	obsahom.
	 	 	 	 	Taktiež	vás	žiadame	o	dôsledné	triedenie	aj	ďalších	druhov	
odpadov	ako	skla,	papiera,	kovov,	tetrapakových	obalov	a	biolo-
gického	odpadu.	U	skla	a	papiera	platia	podobné	podmienky,	a	
to,	že	menšie	kusy	ako	sklené	fľaše,	črepy,	staré	noviny,	časopisy,	
drobné	obaly	ukladajte	do	1100-litrových	zelených	gama	kontaj-
nerov	na	sklo	a	do	modrých	kontajnerov	s	označením	PAPIER,	
ktoré	sú	rozmiestnené	po	obci,	a	väčšie	kusy	ako	tabuľové	sklo	a	
kartónový	papier	odovzdajte	v	zbernom	dvore	do	veľkoobjemo-
vých	kontajnerov.
					Kovošrot	a	elektroodpad	môžete	taktiež	odovzdať	v	zbernom	
dvore,	ktorý	 je	 v období od 15. apríla do 15. októbra otvore-
ný každú stredu od 15. 00 do 17.  00 hod.  a každú sobotu od 
9.00 do 10.00 hod. V zimnom období od 16. októbra do 30. 
novembra a od 1. marca do 14. apríla každú stredu od 14.00 do 
16.00 hod. a každú sobotu od 9.00 do 10.00 hod. V období od 
začiatku decembra do konca februára je zberný dvor z technic-
kých príčin zatvorený.
	 	 	 	 	Tetrapakové	obaly	od	mlieka,	mliečnych	výrobkov,	džúsov,	
vína	 atď.,	 je	 potrebné	 rozrezať	 na	 troch	 hranách,	 rozprestrieť,	
umyť,	 suché	 poviazať	 drôtom	 alebo	 špagátom	 do	 balíčkov	 po	
10-15	ks	a	odovzdať	v	základnej	 škole	pánom	školníkom	alebo	
položiť	k	vchodovým	dverám;	v	dňoch	školského	vyučovania	do	
15.00	hod.,	počas	prázdnin	v	pracovných	dňoch	od	9.00	do	12.00	
hod.
					Biologický	odpad	ako	tráva,	konáre,	burina	je	zakázané	vhad-
zovať	do	kontajnerov.	Tento	odpad	si	 je	do	uzatvorenia	zmluvy	
o	odbere	vyseparovaných	biologicky	rozložiteľných	odpadov	na	
zhodnotenie	 každý	 majiteľ	 záhrady	 povinný	 skompostovať	 na	
vlastnom	 pozemku;	 bytové	 spoločenstvá	 sú	 povinné	 zaobstarať	
si	kompostér.		
		 	 	 	 	 																	  evidencia odpadov OcÚ
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	 Dňa	7.	apríla	2011	sa	smútiaca	rodina,	priatelia	a	známi	
rozlúčili	v	bratislavskom	krematóriu	s	našim	rodákom,	Ing.	
Antonom	Michálikom,	ktorý	nás	náhle,	po	krátkej	chorobe	
opustil	vo	veku	nedožitých	74	rokov.	Jeho	smrť	prišla	krát-
ko	po	tom,	čo	sa	mu	splnila	jeho	životná	túžba	–	návšteva	
Kamčatky.

	 Jeho	úmrtie	ma	núti	k	zamysleniu	a	aj	k	hodnoteniu	jeho	
bohatej	 životnej	 cesty.	 My	 vrstovníci,	 ktorí	 sme	 s	 ním	 od	
malička	vyrastali,	chodili	do	základnej	školy	v	Hornom	Srní	
a	 aj	 časť	 pracovného	 života	 prežili	 spolu	 vieme,	 že	 to	 bol	
výborný	žiak,	veľmi	aktívny	v	oblasti	kultúry	a	športu	a	po	
roku	1970	aj	uznávaný	žurnalista.
Zaspomínajme	 si	 na	 	 najdôležitejšie	 míľniky	 jeho	 bohatej		
životnej	cesty.

	 Po	skončení	základnej	školy	v	rokoch	1952-56	študoval	
na	strednej	priemyselnej	škole	strojníckej	v	Novom	Meste	
nad	Váhom.	Po	absolvovaní	strednej	školy	nastúpil	do	práce	
v	cementárni	Horné	Srnie	ako	konštruktér,	kde	sa	vrátil	aj	
po	skončení	základnej	vojenskej	služby.	
V	rokoch	1961-67	popri	zamestnaní	vyštudoval	strojnícku	
fakultu		na	SVŠT	v	Bratislave.

	 Počas	 zamestnania	 v	 cementárni	 založil	 a	 viedol	 diva-
dielko	poézie,	ktoré	2-3	roky	pomáhalo	propagácii	kultúry	
v	 Hornom	 Srní.	 Aktívny	 bol	 aj	 pri	 organizovaní	 rôznych	
športových	 akcií	 v	 letných	 i	 zimných	 športoch.	 Spracoval	
a	viedol	kroniku	športových	činností	obce.	V	roku	1967	sa	
oženil		a	v	roku	1971	sa	rodina	presťahovala	do	Bratislavy.	
Po	príchode	do	Bratislavy	sa	začal	plne	venovať	žurnalisti-
ke.	Pracoval	vo	vydavateľstve	Obzor,	v	Slovenskej	televízii	a	
v	Technických	novinách	aj	v	riadiacich	funkciách.	Okrem	
toho	 bol	 pravidelným	 dopisovateľom	 viacerých	 novín	 a	
časopisov,	 kde	 popri	 odbornej	 problematike	 dával	 pries-
tor	 aj	 svojim	 skúsenostiam	 z	 ciest	 po	 svete.	 V	 Slovenskej	
televízii	 bol	 autorom	 viacerých	 scenárov	 k	 publicistickým	
a	 dokumentárnym	 reláciám.	 Po	 odchode	 do	 dôchodku	 si	
založil	vlastné	vydavateľstvo	so	zameraním	na	stavebníctvo	
a	úspory	energií.	Vo	vydavateľstve	vydal	viaceré	publikácie	
z	ciest	po	krajinách	sveta,	ktorých	prešiel	okolo	sto.
	
	 Z	osobnej	 skúsenosti	však	viem,	že	 sa	najradšej	vracal	
do	rodnej	obce	a	medzi	 svojich	rodákov.	Pekné	spomien-
ky	uplynulých	30-40	rokov	mám	na	neho	aj	pri	udržiavaní	
veľkonočných	 oblievačkových	 tradícií,	 kde	 sme	 sa	 viacerí	
priatelia	aj	„prezretí“	stretávali	a	navštevovali	známych.	Rád	
sa	zúčastňoval	stretnutí	Hornosrňancov	bývajúcich	v	Tren-
číne,	ktoré	obohacoval	svojimi	informáciami	z	ciest.
Náš	 priateľ	 Tono	 Michálik	 odišiel,	 už	 nie	 je	 medzi	 nami,	
bude	nám	chýbať.	Česť	jeho	pamiatke!
                          Ing. Anton Kebísek, Trenčín

INg. ANTON 
MICHálIK

	 Michal	Krajči	sa	narodil	14.11.1930	v	Hornom	Srní	,	na	
slovensko-	moravskom	pomedzí	v	 chudobných	 roľnícko	 -	
robotníckych	pomeroch.	Otec	 Juraj	pracoval	v	kameňolo-
me	a	v	cementárni,	matka	Mária	sa	v	domácnosti	starala	o	
výchovu	piatich	detí,	 	okrem	Michala	aj	o	bratov	Alojza	a	
Oldricha	a	sestry	Boženu	a	Máriu.

	 Michal	Krajči	bol	vyradený	zo	školy	dôstojníckeho	dora-
stu,	nastúpil	do	cementárne	Horné	Srnie	na	post	plánovača	
v	roku	1952.	O	rok	neskôr	uzavrel	manželstvo	s	Mariannou	
Sieklovou.	Narodili	sa	im	dve	deti	syn	Mojmír	a	dcéra	Ľud-
mila.

	 V	roku	1960	začal	Michal	diaľkovo	študovať	vysokú	ško-
lu	ekonomickú,	na	fakulte	odvetvových	ekonomík	v	Brati-
slave.	Štúdium	úspešne	ukončil	v	roku	1966	a	bol	menovaný	
riaditeľom	 	v	hornosrňanskej	cementárni.	Na	 tejto	pozícii	
sa	mu	darilo	významne	prispieť	k	spoločenskému	rozvoju	
rodnej	obce.	

	 V	roku	1971	bol	nominovaný	na	post	riaditeľa	stredo-
slovenskej	cementárne	v	Banskej	Bystrici,	kde	sa	presťaho-
vala	celá	rodina.	Aj	tu	až	do	roku	1981	sa	mu	darilo	úspešne	
viesť	fabrický	kolektív,	čo	bolo	viackrát	oceňované	orgánmi	
štátnej	 a	 verejnej	 správy.	 Rovnako	 úspešne	 skonsolidoval	
pomery	v	najväčšom	cementárskom	kombináte	na	záhorí	v	
Rohožníku,	kde	pôsobil	opäť	ako	riaditeľ	do	roku	1987,	čo	
sa	ale	už	negatívne	podpísalo	na	jeho	zdraví.	

	 Pred	odchodom	do	dôchodku	krátko	pracoval	na	gene-
rálnom	riaditeľstve	cementární	a	vápeniek	v	Trenčíne.	Bol	
jedným	z	kapitánov	slovenského	cementárskeho	priemyslu,	
ocenený	štátnym	vyznamenaním		za	vynikajúcu	prácu.

	 K	šťastným	chvíľam	v	živote	Michala	a	manželky	Mari-
anny	 určite	 patrili	 spoločné	 chvíle	 s	 deťmi	 a	 vnúčatami,	
strávenými	v	kruhu	ich	rodín,	v	 lone	prírody,	ktorú	veľmi	
milovali	a	na	rodičovskom	dome	v	Nemšovej.	Tu	sa	prejavo-
vala	jeho	dobrosrdečnosť,	obetavá	povaha	a	ochota	poslúžiť	
a	obdarovať	svojich	blízkych.	

	 Nikdy	nezabudol	na	svoj	rodný	kraj	a	vždy	sa	snažil	do	
neho	vracať.	 	Pred	necelým	rokom	Michal	Krajči	oslávil	v	
kruhu	rodiny	krásnych	80	rokov	života.	Najsilnejšou	opo-
rou	vždy	mu	bola	manželka	Marianna.	Slabnúce	srdce	ho	
však	22.	septembra	2011	prinútilo	prerušiť	ťažkú,	ale	peknú	
a	na	udalosti	bohatú	životnú	púť.	

V tejto chvíli oči plačú, srdce smúti
Česť jeho pamiatke...

       Mojmír Krajči

INg. MICHAl 
KRAjčI



	 Občas	nám	treba	nazrieť	do	starých	popukaných	truhlíc,	
pohladkať	veci	minulé,	pritisnúť	k	srdcu	staré	zažltnuté	čip-
ky.	Občas	sa	treba	aspoň	na	chvíľočku	zastaviť	a	zaspomínať	
na	to	čo	bolo,	čo	odvial	čas	a	pripomenúť	si	čaro	dávnych	
tradícií.	Presne	tak	tomu	bolo	v	nedeľu	11.	septembra	2011,	
kedy	sme	sa	vrátili	o	niekoľko	rokov	späť	a	zaspomínali	si	
pri	dožinkách	ako	to	vtedy	bolo....		

	 Avšak	hlavným	dôvodom	zorganizovania	dožinkových	
osláv	bolo	pripomenutie	si	35.	výročia		založenia	folklórne-
ho	súboru	SRŇAN.	Pri	jeho	zrode	stáli		p.	Florián	Jantoľák	
so	 svojou	manželkou	Vierkou,	ktorí	 sa	ako	mladí	ambici-
ózni	učitelia	v	r.	1976	rozhodli,	že	časť	svojho	voľného	času	
budú	venovať	mladým,	tancu	a	spevu.	Za	tých	35	rokov	čin-
nosti	 tohto	 tvorivého	kolektívu	boli	 i	obdobia,	keď	sme	si	
mysleli,	že	folklór	v	našej	obci	zanikol.	Ale	snaha	a	odhod-
lanie		niektorých	jednotlivcov	vždy	vrátila	folklórny	súbor	
opäť	do	nášho	povedomia.	Dokázali	 to	 i	v	 to	nezabudnu-
teľné	nedeľné	popoludnie,	kedy	sa	folklórny	súbor	SRŇAN	
-	predovšetkým	zásluhou	Jožka	Martona	a	Zdenky	Martiš-
kovej	opäť	zmobilizoval,	vo	svojich	radoch		má	nové	mladé	
tváre,	mladých	ľudí,	ktorí	chcú	udržiavať	tento	druh	kultúry	
v	našej	obci,		nacvičovali	tance,	aby	sa	mohli	predstaviť.	To,	
že	veľký	súbor	má	nových	členov	vo	svojich	radoch	je	záslu-
ha	aj	základnej	školy	-		p.	učiteliek	Šumichrastovej	a	Hanu-
sovej,	ktoré	sa	venujú	deťom	v	našom	detskom	folklórnom	
súbore	Kamenček	a	tak	vštepujú	základy	pre	pokračovanie	
v	súbore	SRŇAN.	

	 Pestrý	kultúrny	program	bol	vyplnený	piesňami	tancami,	
hudbou	i	hovoreným	slovom.	V	programe	vystúpili	-	Detský	
folklórny	súbor	Kamenček	s	pásmom	„Na	svadbu“,	Folklór-
ny	 súbor	Srňan	 s	 tancami	Dupák,	Krútená	a	Trenčiansky,	
zaspieval	 ženský	 spevácky	 zbor,	 zahrala	 hudobná	 skupina	
Mladík,	dychová	hudba	pod	vedením	p.	Jána	Papiernika	a	
ľudová	hudba	pod	vedením	p.	Jozefa	Polomského.	

	 Po	 záverečnom	 pásme	 „Dožinky“,	 v	 ktorom	 sa	 pred-
stavili	 i	 niektorí	 bývalí	 členovia,	 dokonca	 i	 tí,	 ktorí	 boli	 v	
r.	 1976	 prvými	 tanečníkmi	 vtedy	 Folklórneho	 súboru	 ZK	
ROH	Cementár,	 sa	 celé	hľadisko	 rozlúčilo	 s	účinkujúcimi	
veľkým	 potleskom	 s	 nezabudnuteľným	 „stading	 ovation“,	
ktorý	zarosil	nejedno	oko	tanečníkov.	

	 Chceme	ešte	raz	všetkým,	ktorí	vystupovali,	účinkovali	
alebo	akýmkoľvek	spôsobom	pomohli	pri	zrealizovaní	toh-
to	 kultúrneho	 podujatia	 poďakovať.	 FS	 želáme	 ešte	 aspoň	
jednu	35-ku,	veľa	zdravia,	dúfame	že	to	nebolo	ich	posledné	
vystúpenie	a	nájdu	sa	ďalší	mladí	ľudia		plní	elánu	a	chuti	do	
ďalšej	práce	v	zachovávaní	tradícií.
																						 	 	 																						Marta Papierniková

DOŽINKY	
2011
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SKAUTSKý TáBOR 
2011 V KUBRICI

NáVšTEVA Z DRužOBNéHO 
MESTA SIERAKów

			 10.-12.	 júna	 2011	 našu	 obec	 navštívila	 delegácia	 z	 nášho	
družobného	 poľského	 mesta	 Sieraków.	 Program	 návštevy	 bol	
pestrý,	 prvý	 večer	 sa	 konalo	 oficiálne	 stretnutie	 a	 posedenie,	
kde	sa	vymieňali	skúsenosti	s	projektami.	V	sobotu	sa	zúčastnili	
na	prehliadke	expozície	 ľudovej	kultúry	a	exkurzie	školy.	O	17.	
hodine	sa	konala	slávnostná	svätá	omša	a	po	nej	večer	vystúpenie	
súboru	 Wisienky	 v	 kinosále	 kultúrneho	 domu.	 Na	 nedeľu	 bola	
naplánovaná	 návšteva	 Trenčianskeho	 hradu,	 kultúrneho	 centra	
mesta	a	nákupného	domu	Laugarícia.	V	poobedňajších	hodinách	
-	voľná	zábava,	športové	hry	na	ihrisku	v	Doline	spojená	s	opeka-
ním	a	gulášom.		 								 	 	 	 																			
	 	 	 	 	 	                  OcÚ

	 Od	18.	07.	2011	do	29.07.	2011	usporiadali	skauti	117.	
zboru	 sv.	 Františka	 z	 Asissi	 letný	 detský	 tábor	 v	 Kubrici.	
Zúčastnili	sa	ho	deti	z	Horného	Srnia,		Nemšovej	a	Ľuborče.	
Z	dvanásťdenného	pobytu	im	asi	desať	dní	pršalo,	ale	i	nap-
riek	počasiu	boli	deti	nadšené	a	vyjašili	sa	do	sýtosti.	

	 Obdivujem	úžasnú	zanietenosť,	presvedčenie	a	 	obeta-
vosť,	s	ktorou	sa	zhostili	usporiadatelia	údelu	postarať	sa	o	
veľkú	 skupinu	 netrpezlivých	 a	 rozšantených	 detí	 a	 zaujať	
ich	hrami,	prevažne	v	spoločenskom	stane.	Svetlou	výnim-
kou,	kedy	nepršalo,	bol	i	návštevný	deň	–	nedeľa.	Deti	boli	
relatívne	čisté,	usmiate,	priestranstvo	nádvoria	tábora	zba-
vené	 blata	 a	 všade	 panovala	 dobrá	 nálada.	 My,	 vysmiati	
rodičia,	sme	prichádzali	s	„plnou	poľnou“,	to	aby	náhodou	
deti	nehladovali.	Ale	naozaj	sme	sa	nemuseli	obávať,	o	naše	
ratolesti	bolo	dobre	postarané.	
	
	 Vyvrcholením	 dňa	 bol	 	 program,	 ktorý	 si	 pre	 rodičov	
pripravili	malí	aj	väčší	skautíci	a	krásna	svätá	omša	v	príro-
de.	Touto	cestou	sa	chceme	poďakovať	všetkým	skautom	a	
organizátorom	tábora,	za	opateru	našich	detí,		za	zmyslupl-
né	trávenie	voľného	času	a	učenie	ich	hodnotám.	
	 Ďakujeme.                        spokojní rodičia

POZVáNKA NA 
VySTAVOVANIE 

ROZlIČNÝCH ZBIEROK
			 Expozícia	 ľudovej	 a	 úžitkovej	 tvorby	 bola	 zriadená	 v	 pries-
toroch	Základnej	školy	Václava	Mitúcha	v	roku	1998.	V	rokoch	
2009-2010,	v	rámci	programu	Cezhraničná	spolupráca	ČR	2007	
-2013,	obec	vykonala	rekonštrukciu	izby	ľudových	tradícií	a	zria-
dila	výstavne	priestory.

	 V	zrekonštruovaných	priestoroch	sa	návštevník	zoznámi	nie-
len	s	históriou	obce,	ale	aj	s	jej	prienikmi	do	súčasnosti.		Expo-
zícia	 ľudovej	kultúry	obsahuje	viac	ako	250	predmetov,	ktoré	v	
minulosti	slúžili	obyvateľom	Horného	Srnia.

	 Všetkých	 spoluobčanov	 vyzývame	 vzhľadom	 na	 to,	 že	 boli	
vybudované	výstavne	priestory	aby	ste	sa	prišli	prezentovať	svo-
jou	 zbierkou	 čohokoľvek	 (obrazy,	 pohľadnice,	 servítky,	 perá,	
štamprlíky,	bábiky,	výšivky,	poštové		známky,	obaly	od	žuvačiek,	
mince,	 umelecké	 predmety,	 plechovky,	 kamene	 	 atď.).	 Ak	 máte	
záujem	 a	 myslíte	 si,	 že	 vašu	 zbierku	 stojí	 za	 to	 vidieť	 príďte	 sa	
informovať	do	Expozície	ľudovej	kultúry	a	výstavných	priestorov	
alebo	na	obecný	úrad	ohľadne	výstavy	vašej	zbierky.	
	 Expozícia	 ľudovej	 kultúry	 bude	 otvorená	 na	 požiadanie	 na	
tel.	 čísle	 6588	 281.	 Budeme	 sa	 veľmi	 tešiť	 na	 vaše	 veľké	 i	 malé	
zbierky.
								 	 	 	 																			                 OcÚ
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uPOZORNENIE PRE 
VlASTNÍKOV A užÍVATEĽOV 

CHáT V ZáHRADKáRSKEJ 
OSADE VŔšOK

	 	 Upozorňujeme	 vlastníkov	 a	 užívateľov	 rekreačných	 chát	 v	
Záhradkárskej	osade	Vŕšok	na	porušovanie	ustanovení	všeobecne	
záväzných	nariadení	o	nakladaní	s	odpadmi	a	dodržiavaní	čistoty	
a	verejného	poriadku	na	území	obce	Horné	Srnie.	V	súvislosti	s	
odhadzovaním	odpadkov	a	ukladaním	odpadu	v	uvedenej	loka-
lite	upozorňujeme	vlastníkov,	ktorí	majú	v	obci	trvalý	pobyt,	že		
ich	povinnosťou	 je	vzniknutý	vytriedený	odpad	nosiť	a	ukladať	
do	svojich	domácich	nádob.	Užívateľom	chát,	ktorí	v	obci	nema-
jú	trvalý	pobyt,	bol	pridelený	kontajner,	ktorý	je	umiestnený	pri	
Športovej	hale	od	ulice	Potočná	nad	Zberným	dvorom.	
			 Upozorňujeme,	že	kontajner	je	určený	výlučne	pre	túto	sku-
pinu	 chatárov	 a	 užívanie	 kontajnera	 inými	 osobami,	 prípadne	
ukladania	akéhokoľvek	odpadu	okolo	kontajnera	je	zakázané		a	
postihnuteľné.	Uvedený	počin	ako	aj	rozhadzovanie	a	ukladanie	
odpadu	 v	 okolí	 Záhradkárskej	 osady	 Vŕšok	 alebo	 v	 ktorejkoľ-
vek	 lokalite,	 ktorá	 nie	 je	 vyslovene	 určená	 na	 ukladanie	 odpa-
du,		je	kvalifikovaný	ako	priestupok,	za	ktorý	je	obec	oprávnená	
uložiť	pokutu	do	výšky	33	eur.	Zároveň	upozorňujeme,	že	objekt	
Záhradkárskej	osady	Vŕšok	bude	v	dohľadnej	dobe	vybavený	a	
monitorovaný	kamerovým	systémom.
	 								 	 	 	 																			evidencia odpadov OcÚ

OSlAVA 90. 
VýROčIA DHZ

11. júna tohto roku sa konala slávnostná svätá omša s posvä-
tením novej zástavy dobrovoľného hasičského zboru pri prí-
ležitosti 90. výročia ich vzniku. Touto cestou chce redakcia 
lipovca zaželať aktívnym i čestným členom zboru veľa šťastia, 
zdravia a čo najmenej zásahov pri živelných pohromách.
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PROjEKTY 
V OBCI

	 Okrem	 budovania	 komunikácie	 popri	 pravom	 brehu	
rieky	Vlára	v	súčasnej	dobe	prebieha	realizácia	ďalších	pro-
jektov	financovaných	z	eurofondov.	

REgENERáCIA	CENTRáLNEJ	ZóNY	OBCE	
HORNé	SRNIE	–	REgIONáLNY	OPERAČNý	

PROgRAM

	 Projekt	zahŕňa	rekonštrukciu	parku,	priľahlých	chodní-
kov	 a	 miestnych	 komunikácií	 a	 úprava	 priestranstva	 pred	
obecným	úradom.	V	súčasnej	dobe	finišujú	práce	v	parku,		
prebehla	 výstavba	 amfiteátra,	 výstavba	 chodníkov,	 bolo	
vybudované	osvetlenie.	V	súčasnej	dobe	prebiehajú	parko-
vé	úpravy,	vysádzajú	sa	nové	dreviny,	vysieva	tráva.	V	parku	
bude	ešte	upravený	priestor	detského	ihriska	a	bude	vybu-
dovaný	vodný	prvok	-	netradičná	fontána.	
	 Pokračovať	sa	bude	prácami	pri	obecnom	úrade,	v	rámci	
ktorých	sa	úplne	zmení	priestor	križovatky.	Aj	tu	prebehnú	
parkové	úpravy,	úprava	a	zmena	križovatky.	
Celkové ukončenie prác je plánované na máj 2012. 

ZEFEKTíVNENIE	VYKUROVACIEHO	SYSTéMU	
V	OBCI	HORNé	SRNIE	–	OPERAČNý	PROgRAM	

ŽIVOTNé	PROSTREDIE.

	 Projekt	zahŕňa	vybudovanie	alternatívneho	vykurovania	
v	zdravotnom	stredisku,	základnej	škole	a	materskej	škole.	
Na	uvedených	miestach	sa	budujú	tepelné	čerpadlá,	pripra-
vuje	sa	ich	skúšobná	prevádzka.	Nový	spôsob	vykurovania	
by	mal	významným	spôsobom	ušetriť	prostriedky	vynakla-
dané	na	vykurovanie	týchto	priestorov.	
Celkové ukončenie prác je plánované na mesiac  október 
2011.

PROTIPOVODŇOVé	OPATRENIA	A	VAROVNý	
SYSTéM	ŘíKA	–	VLáRA	–	VáH,	II.	ETAPA	
–	OPERAČNý	PROgRAM	CEZHRANIČNá	

SPOLUPRáCA	SR-ČR	2007-2013

	 Tento	projekt	nadväzuje	na	I.	etapu,	v	ktorej	bol	inštalo-
vaný	bezdrôtový	rozhlas	napojený	na	varovný	systém	proti-
povodňovej	ochrany	na	českej	strane.		V	uplynulých	mesi-
acoch	boli	inštalované	ďalšie	tlakové	reproduktory	v	rámci	
bezdrôtového	rozhlasu,	inštalované	čidlo	na	snímanie	výš-
ky	hladiny	rieky	Vlára,	zakúpené	domáce	prijímače	signá-
lu,	ktoré	budú	v	najbližšej	dobe	distribuované	zdravotne	a	
sociálne	znevýhodneným	občanom.	Zároveň	sa	prepája	celý	
systém	s	varovným	systémom	v	Slavičíne	a	v	Nemšovej.	
Celkové ukončenie prác je plánované na mesiac novem-
ber 2011. 
                       Ing. Kebísková S.



POďAKOVANIE 
„lESNEJ šKôlKy“

			 Deti	a	kolektív	MŠ	„Lesná	škôlka“	ďakujú	organizátorom	toh-
toročného	maškarného	plesu	z	radov	folkloristov	a	dobrovoľní-
kov	z	obce.	Finančný	výťažok	z	tejto	akcie	bol	darovaný	na	nákup	
nových	hračiek	a	učebných	pomôcok	pre	deti	 z	MŠ.	Z	dôvodu	
náročnosti	usporiadania	takéhoto	podujatia	si	vážime	iniciatívu	a	
ochotu	mladých	ľudí,	ktorým	nie	sú	ľahostajné	deti	z	obce	–	naša	
budúca	generácia.
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NAšI NOVÍ OBČANIA

25.4.2011	 Filip	šIMKO
16.5.2011	 Jonáš	POPOVIČ
18.5.2011	 Kamila	BABOlČAIOVá
23.6.2011	 Adam	DARáž	
24.6.2011	 Vanesa	KEBÍSKOVá
3.8.2011	 Mário	KEBÍSEK
4.8.2011	 Diana	šTECOVá
28.8.2011	 Jakub	MAZáN
2.9.2011	 Vladimír	ONDREJIČKA
9.9.2011	 Ema	KEBÍSKOVá
23.9.2011	 Félix	GABRIEl
24.9.2011	 Adriana šuPÍKOVá

MANžElSTVO uZATVORIlI 

28.5.2011	
Vladimír	ČERNIČKA	z	Horného	Srnia	
a	Veronika	GuRÍNOVá	z	Nemšovej	

28.5.2011
Ondrej	KARCOl	z	Horného	Srnia	
a	Katarína	BENČEKOVá	z	Horného	Srnia

4.6.2011
Marek	KOVáČIK		z	Horného	Srnia
a	Miriam	HEDEROVá	z		Trenčína
11.6.2011
Martin	ZáHOREC	z	Horného	Srnia
a	Erika	POlČANOVá	z	Nového	Mesta	nad	Váhom			

30.7.2011
Jaroslav	HÚSERKA	z	Horného	Srnia	
a	Monika	KADlECOVá	zo	Zamaroviec

20.8.2011
Dušan	VAVRÚš	z	Nemšovej
a	Miroslava	PROSŇANSKá	z	Horného	Srnia
20.8.2011

Boris	CÍSAR		a	Zuzana	PODSTRáSKA
obaja	z	Horného	Srnia

27.8.2011
Juraj	HÚSERKA	Z	Horného	Srnia
a	Lenka	HAšKOVá	z	Prestavlkov
3.9.2011
Juraj	KEBÍSEK	z	Dubnice	nad	Váhom	
Petra	BOBOTOVá	z	Horného	Srnia

10.9.2011

Dušan	PAPIERNIK	z	Dubnice	nad	Váhom	
a	Zuzana	BEŇOVá	z	Horného	Srnia

17.9.2011
Miroslav	SCHISZlER		a	Petronela	šTEFáNKOVá
obaja	z	Horného	Srnia

NAVžDy SME SA ROZlÚČIlI

25.4.2011		 Zuzana	KEBÍSKOVá

30.4.2011	 Mária	MARTONOVá

2.5.2011	 Cyprian	MICHálIK

13.5.2011	 Pavlína	CABAlOVá

13.5.2011	 Milan	VAVRuš

25.5.2011	 Anna šTEFáNKOVá

25.5.2011	 Andrej MARTON

9.6.2011	 Helena	HuŇOVá

28.6.2011	 Alena	NAŇáKOVá

4.7.2011	 Viola	TuRáKOVá

8.7.2011	 Kamil	TuRáK

14.7.2011	 Františka	PuČKOVá

28.7.2011	 Marcel	KEBÍSEK

26.8.2011	 Františka	BARINCOVá

31.8.2011	 Mária	VAlAšČINOVá

16.9.2011	 Cyril	GAlKO

17.9.2011	 Ján	BARINEC

SPOlOčENSKá 
RUBRIKA 
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